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1. Sekilde Ust ylzU daire seklinde olan bir pasta modeli verilmistir.

70

14°
21°

28°

Pasta, sekildeki gibi merkez agilarinin élguleri 7° den baslayarak ardisik olarak 7° nin kati olacak sekilde dilimlere ayril-
maktadir ve son dilimin merkez agisinin dlgusu bu kurala uymamaktadir. Pasta dilimlerinden birinin Gzerine rastgele bir
cikolata pargasi koyulacaktir.

Buna gore ¢ikolata pargasinin, merkez agisinin olgiisii 3’tin kati olan bir dilime koyulmus olma olasilig: kagtir?

A S B) Z )+ D) = E) =

2. mve n birer gercek say1 olmak Uzere (x2 + y3)n ifadesinin a¢ihmindaki terimlerden biri m- x5 y6 dir.
Buna gore m + n kagtir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

3. Babasi Buket'e 3 tane 10 TL, 2 tane 5 TL, 1 tane 20 TL ve 1 tane 50 TL olmak Uzere toplam 110 TL para vermistir. Buket
bu paralari Ust Uste koyarak ciizdanina kag farkli sekilde yerlestirilebilecedini merak etmistir.

EI‘I'ORKlYE CUMHURIYET MERKEZ BANKASI i, mm
RKIYE CUMHURIYET MERKEZ BANKAS| 8. /1 /A

l ' IRKIYE CUMHURIYET MERKEZ BANKAS| i i, dl@
-

l 4 4 | TORKIVE CUMHURIYET MERKEZ BANKAS| __ oo, [

Ayni degerdeki paralarin yer degistirmesi farkli bir dizilis kabul edilemeyecegine gore Buket paralarini Atatiirk
resmi list listte gelerek kag farkl bicimde yerlestirebilir?

A) 380 B) 420 C) 840 D) 1680 E) 5040
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4. Ali’nin birbirinden farkli x tane gémlegi ve birbirinden farkli y tane pantolonu vardir. 3 guinlik bir seyahate gikacak olan Ali,
her glin igin bir gémlek ve bir pantolon giyecek, art arda gelen glinlerde ayni gémlek ve ayni pantolonu giymeyecektir. Ali
bu duruma uygun olarak, yanina alacagi gémlek ve pantolonlari 960 farkli bicimde segebilmektedir.

Buna gore x +y kagtir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 32

5. Dik koordinat diizleminde bire bir ve 6rten olan y = f(x) fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

AY
/ y =f(x)
3
—2 5 » X
Buna gore,
I f(=1)-f1(4)
. f(—3)-f(3)
. f(—4)-f1(3)
ifadelerinden hangilerinin degeri negatiftir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l D) lvell E) Il ve llI

6. f.R - R fonksiyonu,

f( )_{x+3 , X <7
X)= 2x—1,x=7

biciminde tanimlaniyor.

(fof)(m) =15 olduguna gore m kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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7. Bir malzemenin Uretiminde kullanilan K ve L maddelerinin karisimdaki miktarlari agsagidaki dogrusal grafikte verilmistir.

A K'maddesi (kg)

: : 1 » L maddesi (kg)
o 10 20 65

Buna gore 65 kilogram L maddesi bulunan malzemede kag kilogram K maddesi bulunur?

A) 75 B) 90 C)125 D) 140 E) 165
8. Dik koordinat dizleminde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY
a b\/c a0
p
Bu f fonksiyonu ile ilgili bazi bilgiler asagida verilmistir.
Tanim Kimesi [-7, —2)u]0, 6)
Gorintd Kiimesi [-5, 7]
En Kugluk Degerini Aldigi Tanim 4
Kimesindeki Eleman
f(x) = 0 Denkleminin Cozim Kimesi {-6, —4,1}
f(0) =y Denkleminin G6zim Kimesi {2}
.. e+f+g—a-b-c—-d L
Buna gore ktntp degeri kactir?
A)5 B) 6 C)7 D) 12 E)8
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9. Hale ve Ceren kisi basi fiyati 140 TL olan bir geziye beraber katilmak igin para biriktiriyorlar. Grafik 1 ve Grafik 2'de Hale
ve Ceren’in glin sayisina gore biriktirdikleri para miktarlari verilmistir.

Grafik 1: GUn Sayisina Goére Hale’nin Grafik 2: GUn Sayisina Goére Ceren'in
Biriktirdigi Para Miktari Biriktirdigi Para Miktari
A Para Miktari (TL) A Para Miktar (TL)
100 :
70 3 70 /
s 461"
» Gun Sayisi : » Gun Sayisi
o o 3

Buna gore kaginci giiniin sonunda gezi i¢in gerekli parayi biriktirmis olurlar?

A) 18 B) 15 C) 14 D) 12 E) 11

10. Uclincii dereceden bir P(x) polinomu (x —2) ile kalansiz béliniyor. P(x) polinomu (x—1)-x-(x+ 1) ile béltindtgun-
de kalan —12 oluyor.

Buna gore P(3) kagtir?

A) —42 B) —24 C) 30 D) 36 E) 42
2_(b_3) _3b
1 X _<2 a)x 2a . ax+3
: 2x—b :
rasyonel ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden hangisidir?
2 4 8
A) 5 B) C) 5 D) 5 E) &
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A% S

Kenar uzunluklari tGzerinde yazili olan kare ve dikdértgen bicimindeki karton parcalari agagidaki sekilde verilmistir.

2x cm 3cm 3cm 3cm

2x .cm Sari Sari Sari

3cm 3cm

Bu parcalar birlestirilerek asagidaki sekil olusturulmustur.

Buna gore olusturulan seklin kapladigi alan santimetrekare cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 2 (x+6)(x+3)
B) (x+6)-(2x+3)
C) 2-(2x+3)-(x+3)
D) 2-(2x+3)-(x+9)
E) (2x+3)-(x+9)

Sekildeki gibi ayritlarinin uzunluklari 9 birim, 2 birim ve 4 birim olan dikddrtgenler prizmasi bigimindeki tahta parcasi,
birim kiiplere ayriliyor.

9

Bu birim kiiplerin tamami kullanilarak elde edilebilecek kare dik prizma bigimindeki pargalarin alanlari birimkare
cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 114 B) 120 C) 152 D) 232 E) 290

S

\

MEB 2021 - 2022 e Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirligi




9. Tekrar Testi

14. Dogrusal olan A ve B sokaklari asagidaki gibi modellenmistir.

Toad T35 00

L

Her iki sokagin birer kenari boyunca 6zdes aydinlatma direkleri, sokaklarin basinda ve sonunda bulunacak sekilde diki-
lecektir.

* A sokaginin uzunlugu (x% +x) metre, B sokaginin uzunlugu (4x? — 18x + 20) metredir.

e Asokagina (x+ 1) metre araliklarla, B sokagina (2x —5) metre araliklarla aydinlatma direkleri dikilmistir.

iki sokak igin dikilen aydinlatma direklerinin toplam maliyeti (—8 + 27x3) TL olduguna gore bir aydinlatma dire-
ginin maliyeti ka¢ TL'dir?

A) 9x° —6x — 4
B) 9x% —6x +4
C) 9%+ 6x + 4
D) 2x%—6x+9
E) 2x%+6x+9

15. x2—7x+3 =0 denkleminin kdkleri a ve b'dir.
Buna gore a?—8a—b + 1 ifadesinin degeri kagtir?

A) —12 B) —11 C) —10 D) -9 E) —

16. a ve b birer gergek sayi olmak Uzere,
(a2-16)x°+(b—4)x*+(a—b)x* ®+x-8=0
ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenli bir denklemdir.

Buna gore a-b —c kagtir?

A) —30 B) —24 C) -16 D)8 E) 16

17. i°=—1ve z bir karmasik sayl olmak Uzere,
(z+1)-(1-i)=3—i
esitligi veriliyor.
Buna gore bu esitligi saglayan z karmasik sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 1+i B) 2+ C) 3+i D) 1+2i E) 1+ 3i
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18. g agilarinin dlgiileri toplami 12 dik aglya esit olan gokgenin bir dig agisinin élgiisii kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75

19. Sekildeki ABCD karesinin bir kenarinin uzunlugu (a+b) birimdir.

D—2 b c
45°
A a
45°
45°

b

a
45°

A b a B

Sekilde verilenlere gore boyali bélgenin alani kag birimkaredir?

A) (a+b)?

B) (a—b)

C) b?+2ab—a?
D) a?+ 2ab — b?
E) a2 —2ab + 2b?

20. Sekil I'de doértgen bigimindeki ABCD kagidi [BF] boyunca katlandiginda C kdsesi [AB] kenari tizerindeki E noktasi ile
cakisiyor. Sekil I'de m(ADF) = 120°, m(DAE) = 75° ve m(FEB) = 85° dir.

c F
D
120°
A 75 85 .
E
Sekl| Sekil Il

Buna gére m(EFB) kag derecedir?

A) 85 B) 80 C)75 D) 60 E) 55

Cevap anahtarina ulagmak R

3 S4E3 icin karekodu okutunuz.
Pt




